2. Satzung zur Änderung der Sondernutzungsgebührensatzung der Stadt Calbe (Saale)

Aufgrund der §§ 2, 4, 5, 8 Abs. 1, 11 Abs. 2, 45 Abs. 2 Ziffer 1 und 99 des Kommunalverfassungsgesetzes für das Land Sachsen- Anhalt (KVG LSA) in der Fassung der Bekanntmachung vom 17. Juni 2014 (GVBI. LSA Nr.12/2014 S. 288 vom 26.06.2014), der §§ 2, 5 und 13 des Kommunalgabengesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (KAG LSA) in der Fassung der Bekanntmachung vom 13. Dezember 1996 (GVBI, S 405) und § 50 Abs. 1 Nr. 1 und Abs. 2 des Straßengesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (StrG LSA) vom 06.07.1993 (GVBI. LSA S 334) in den jeweils geltenden Fassungen und in Verbindung mit der Sondernutzungsgebührensatzung vom 27.02.2020 hat der Stadtrat der Stadt Calbe (Saale) in 2. Änderuna 21.09.2023 folgende Satzung zur Sitzuna am Sondernutzungsgebührensatzung der Stadt Calbe (Saale) beschlossen:

Artikel 1

Die Sondernutzungsgebührensatzung der Stadt Calbe (Saale) vom 27.02.2020 (veröffentlicht im Amtsblatt der Stadt Calbe (Saale) Nr. 05/2020 am 23.03.2020), zuletzt geändert durch die 1. Satzung zur Änderung der Sondernutzungsgebührensatzung der Stadt Calbe (Saale) (veröffentlicht im Amtsblatt der Stadt Calbe (Saale) Nr. 05/2021 vom 08.03.2021) wird wie folgt geändert:

Im Gebührentarif für Sondernutzungen der Stadt Calbe (Saale) – Anlage 2 wird ein Tarif geändert

Lfd Nr.	Art der Sondernutzung	Bemessungs- grundlage	Zeiteinheit	Gebühren- satz in EURO	Mindest- gebühr in EURO
3	Nebenkosten				
3.1	Energiepauschale für Veranstaltungen nach § 2 Abs. 2 Sondernutzungssatzung	Angeschlosse ner Verkaufsstand	Veranstaltung	48,00	ī
		Karusselle und Fahrgestelle	Veranstaltung	48,00	

Artikel 2

Die 2. Satzung zur Änderung der Sondernutzungsgebührensatzung der Stadt Calbe (Saale) tritt am 01.10.2023 in Kraft.

Calbe (Saale), den 21.09.2023

Hause Bürgermeister